

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 151 (418)
Год издания 4-й

Суббота, 24 декабря 1960 года

Цена 15 коп.

ИСПОЛНИЛОСЬ 40 лет с того знаменательного дня, когда Всероссийский съезд Советов принял план ГОЭЛРО. Эту дату отмечают не только энергетики нашей страны, но и все советские люди, т. к. план ГОЭЛРО — план создания производственно-технической базы социализма, первый государственный перспективный план восстановления и социалистической реконструкции народного хозяйства Советской России на базе электрификации.

В хозяйственном плане, разработанном государственной комиссией по электрификации России (ГОЭЛРО), воплощены великие идеи В. И. Ленина, который видел в электрификации решающее средство социалистического преобразования общества.

За 10—15 лет предполагалось построить 20 паровых и 10 гидроэлектростанций, восстановить и реконструировать старые электростанции, так чтобы общая введенная мощность составила 1750 тыс. квт. Годовая выработка электроэнергии должна была составить 8,8 млрд. киловатт-часов, т. е. более чем в 4 раза больше, чем в 1913 году и в 17 раз больше, чем в 1921 году. План намечал также рост промышленной продукции по сравнению с довоенным уровнем на 100—100 процентов.

Предусматривалась постройка 10—30 тыс. км железнодорожных путей с электрификацией важнейших из них. В области сельского хозяйства в плане предусматривались подъем культуры земледелия, мероприятия по осушению и орошению земель, увеличению посевных площадей на 20—30 млн. га, подготовка условий для создания крупного коллективного механизированного сельского хозяйства.

В. И. Ленин писал в то время: «Если не перевести Россию на новую технику, более высокую, чем прежде, не может быть и речи о восстановлении народного хозяйства и о коммунизме. Коммунизм есть советская власть плюс электрификация всей страны, ибо без электрификации поднять промышленность невозможно».

Враги социализма кричали на все лады о нереальности этого плана, но советский народ под руководством КПСС преодолел все трудности без чьей бы то ни было помощи, своими силами не только выполнил, но и на много перевыполнил этот план. Основные показатели были достигнуты через 10 лет, т. е. в 1931 году, а через 15 лет (1936 год) план ГОЭЛРО был перевыполнен почти в 3 раза. Электрификация советской страны развивалась очень высокими темпами, невозможными при капитализме. В 1935 году СССР занимал уже третье место в мире (а не пятнадцатое, как в

СОРОК ЛЕТ ВЕЛИКОГО ПЛАНА

1913 году!) по производству электроэнергии.

Выполнение плана ГОЭЛРО коренным образом улучшило техническую оснащенность и энергооборуженность народного хозяйства. Опыт составления и осуществления первого перспективного плана развития народного хозяйства на основе электрификации успешно используется на всех этапах социалистического

строительства в нашей стране и странах народной демократии. Кроме того, выполнение плана ГОЭЛРО — первого советского государственного перспективного плана — на деле доказало успешность и необходимость перспективного планирования нашего народного хозяйства.

Как изменил облик страны ленинский план электрификации, можно проследить на примере нашего родного Подмосковья. В процессе выполнения плана ГОЭЛРО были построены Каширская, Шатурская и ряд других ГРЭС, несколько ТЭЦ в Москве, впоследствии была построена Ивановская ГЭС — одна из самых современных гидроэлектростанций.



На снимке: крупнейшая в мире Сталинградская ГЭС. Ее последний 21-й по счету гидроагрегат недавно вступил в строй действующих. Фото С. Курувина.

Наш народ под руководством КПСС решает грандиозную задачу — строит экономический фундамент коммунизма. Наша партия всегда считала первой задачей обеспечение высоких темпов электрификации народного хозяйства, которая, как известно, является основой всего технического прогресса и повышения технической вооруженности труда. Сейчас мы вступаем в решающую стадию осуществления идеи великого Ленина о сплошной электрификации всей страны», — говорил Н. С. Хрущев в докладе на XXI съезде КПСС.

Н. Фролов, ст. инженер.

НА ВЕРНОМ ПУТИ

Слаженно работает группа воздушно-водяного охлаждения Лаборатории ядерных реакций. «Все за одного, один за всех», так гласит первый пункт обязательств о нормах поведения членов, вступивших в текущем году в борьбу за право называться коллективом коммунистического труда.

Социальства, взятые на IV квартал 1960 года, выполнены досрочно, с хорошим качеством. Ни одной аварии или вынужденного простоя оборудования не было за истекший год. Коллектив молодой, дружный. Члены хорошо знают свое дело, бережно относятся к оборудованию, все неисправности вовремя устраняют.

Все сотрудники занимаются в кружке техникума, которым руководит старший группы Н. Д. Снеговой.

За истекший год много было сделано усовершенствований в

ШЕСТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В Кремле работает шестая сессия Верховного Совета СССР пятого созыва. На утренних раздельных заседаниях палат 22 декабря депутаты продолжали обсуждать доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР депутата В. Н. Новикова о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1961 год и министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова о Государственном бюджете СССР на 1961 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1959 год.

На заседании Совета Союза в прениях выступили депутаты Ф. С. Генералов (Московская область), Г. А. Бездомов (Челябинская область), С. З. Борисов (Якутская АССР), министр строительства электростанций И. Т. Новиков, депутаты М. И. Китаев (Саратовская область), В. Н. Титов (Харьковская область), Д. П. Комарова (Брянская область), С. Ф. Милевский (Костромская область), И. И. Дядык (Сталинская область), И. А. Волков (Вологодская область), председатель Государственного Комитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию Г. И. Зеленко.

На заседании Совета Национальностей выступили депутаты М. Г. Гайрбеков (Чечено-Ингушская АССР), С. В. Курашов (министр здравоохранения СССР), Ц. О. Саврушев (Калмыцкая АССР), И. С. Беляев (Карельская АССР), Е. Д. Яскина (Мордовская АССР), М. П. Койначенко (Эвенкийский национальный округ), Ф. З. Загафаров (Башкирская АССР), В. П. Кузнецова (Чувашская АССР), М. И. Умаханов (Дагестанская АССР), Н. И. Третьяков (Кабардино-Балкарская АССР), В. И. Колпаков (Хакасская автономная область).

В 4 часа дня 22 декабря в Большом Кремлевском дворце открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Продолжительными аплодисментами встретили депутаты и гости товарищей Л. И. Брежнев, А. Н. Косыгина, О. В. Куусинена, А. И. Микояна, М. А. Сулова, Е. А. Фурцев, Н. М. Шверника, П. Н. Поспелова, Д. С. Коротченко, Я. Э. Калберзина, А. П. Кирilenko, К. Т. Мазурова, В. П. Мжаванадзе.

Председательствует Председатель Совета Союза депутат П. П. Лобанов.

С заключительным словом выступает заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат В. Н. Новиков. Затем Верховный Совет единогласно принимает Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1961 год.

После заключительного слова министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова сессия перешла к утверждению Государственного бюджета СССР на 1961 год. Бюджет страны на третий год семилетки с учетом поправок бюджетных комиссий палат и Экономической комиссии Совета Национальностей утвержден (в новом масштабе цен) по доходам в сумме 78.993.741 тысяча рублей и по расходам в сумме 77.589.829 тысяча рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 1.403.912 тысяча рублей.

Верховный Совет единогласно принимает Закон о Государственном бюджете Союза Советских Социалистических Республик на 1961 год и Постановление об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1959 год.

После этого сессия перешла к утверждению Указов Президиума Верховного Совета СССР. С докладом по этому вопросу выступил Секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. П. Георгадзе. Указы утверждаются.

На этом совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей заканчивается.

Трудовая победа строителей

Второй год семилетки коллектив дубненского строительного предприятия завершает с хорошими показателями. Годовой план строительного-монтажных работ к 20 декабря выполнен на 102 процента.

До конца года строители выполняют и свои повышенные социальные обязательства по выводу в эксплуатацию жилой площади в размере 14.630 квадратных метров. Кроме того, построено детских учреждений на 500 мест, заканчиваются отделочные работы главного корпуса больницы.

Успеху во многом способствовала дальнейшая индустриализация

строительно-монтажных работ. Производственные предприятия поставляют строительным участкам крупнопанельные перегородки, сборные фундаменты, строительные фермы и т. д. Значительно улучшено качество изделий, выпускаемых производственными предприятиями. Так, лестничные марши, площадки и многоступенчатый настил выпускаются с поверхностями, подготовленными под малярку.

В 1960 году уровень механизации основных строительных работ составляет 85—90 процентов. Повысилась культура производства.

В результате творческого отношения к труду инженеров, мастеров и рабочих внедрено 18 рационализаторских предложений, дающих годовую экономию средств в сумме около одного миллиона рублей.

В коллективе развернулось соревнование за почетное звание коллективов и ударников коммунистического труда. В настоящее время за это звание борются 14 бригад, объединяющих 175 человек.

Репортаж о выполнении социальных обязательств коллективом строителей полон радости. В 1961 году порадовать Родину замечательными трудовыми делами.

В. Ростов.

Жилье надо беречь

Каждый квартиросъемщик прежде чем получить ордер на квартиру, подписывает договор с жилищным управлением, в котором указаны правила пользования помещениями. К сожалению, некоторые жильцы этот договор не соблюдают.

№ 17 по Ленинградской улице. Здесь также испорчен потолок в одной из квартир. Сотни рублей потребуется, чтобы привести в порядок эту квартиру. Не перевелись у нас еще люди, которые и сами не берегут жилье, и не призывают к порядку своих детей.

Лыжную базу — в другое помещение

Лыжная база в Иванькове привлекает много молодежи, особенно после работы, по выходным дням, в каникулы. В эти дни в нашем дворе идет ремонт и другого спортивного инвентаря. Все это хорошо, но беда в том, что эта база расположена в подвале дома № 4 по центральной улице. И жители первого этажа вынуждены без

конца слушать гудение головок, стук молотков и вдыхать «аромат» бензина с различными смесями. Нам хочется обратить на это внимание городских организаций. Может быть можно найти для лыжной базы более подходящее помещение.

В. Разумовский, г. Иваньково.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию поступило письмо группы учащихся заочного технического техникума, которое было направлено начальнику отдела кадров строительства в Малышко. Он сообщил, что акты, заложенные в письме, подорожали.

В настоящее время по предмету «технормирование и сметы» занятия проводятся регулярно. В строительстве нет специалистов сантехнике, но руководители принимают меры, чтобы подтянуть его в других организациях, чтобы во втором полугодии организовать занятия по этому предмету и навестить упу...

☆☆☆

Исполняющий обязанности начальника электросети Мособлэнерго г. Иванькова тов. Левшук сообщает: проводка осветительной сети во всех личных гаражах выполнена с грубейшими нарушениями противопожарных

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Прислушаться к просьбам жителей»

Это письмо напечатано в одном из октябрьских номеров нашей газеты. Как сообщает инженер жилищного отдела тов. Терехин, по всем заявкам жителей работы выполнены: дымоходы прочищены, плиты отремонтированы. При утепления водоразборных колонок сделаны отводные канавы.

Москвичи выполнили годовой план

Борясь за осуществление государственной программы коммунистического строительства, приехавший XXI съезд КПСС, вооруженные историческими марксистско-ленинскими документами представители комсомола, рабочих партий, промышленности гор. Москвичи выполнили принятые на съезде социалистические обязательные задания досрочно, 20 декабря завершили государственный план 1960 года по валовой продукции, производству важнейших изделий кооперированным поставкам и поковок.

предприятия города выпустят сверх плана на несколько миллиардов рублей важнейшей продукции — металлорежущих станков, приборов и средств автоматизации, электрических машин, аппаратов и другого оборудования, стали и проката, автомобилей, тканей, кожаной обуви, мебели и много других товаров народного потребления. Осуществляя мероприятия по перевооружению коллективы заводов и фабрик достигли перевыполнения задания по росту производительности труда, предупредительности социалистическими обязательствами на 1960 год.

ДЕЛА ПИОНЕРСКИЕ

Шагай по ступеням

ПОД ТАКИМ девизом проходит соревнование в отрядах пяти классов дружины им. Вали Котика в дубненской школе. За лето ребята многому научились в лагере, в походах, дома. И когда начался учебный год, вожатые отрядов провели учет умений и навыков, приобретенных ребятами в 4-х классах на первой ступени. Первым перешел на вторую ступень отряд 5 «В» класса. Теперь ему предстоит немало дел. Достижения отрядов отмечаются на красочно оформленном листе: у каждого класса — цветок с лепестками разного цвета — это интересные дела ребят. Так, очень хорошо шефствуют пионеры над октябрятками-первоклассниками.

художников, как Репин, Васнецов, Суриков и Маковский, Левитан и Шишкин, Айвазовский и Перов. Пятиклассники много читают и на своих сборах учатся правильно давать отзывы о прочитанных книгах. Хорошие отзывы написали Олег Сташков, Тая Шарай, Толя Громов, Галя Смирнова и Ира Старикова. Все пионеры вступили в члены общества по охране природы. Зеленый патруль 5 классов дежурит на улицах Мира, Молодежной, Инженерной. Ребята из 5 «В», «В» и «Г» сделали кормушки для птиц. За декабрь каждый пионер должен сделать и повесить в лесу, у своего дома или на балконе кормушки. Чтобы знать о гербе и флаге СССР, все отряды 5 и 6 классов приняли участие в подготовке к сбору «Наши республики», посвященному Советской Конституции. Каждый отряд готовил герб, флаг, костюмы, танец или песню определенной республики. Успешно соревнуются все пять классы. Они уверенно шагают по пионерским ступеням.

Е. Сеина, ст. пионервожатая школы № 4.



Через несколько дней в окнах сотен домов иваньковцев и дубненцев зажгутся огни новогодних елок.

О пруде и заработной плате

Читальный зал дубненской профсоюзной библиотеки получает ежемесячный журнал «СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ТРУД». Журнал освещает теоретические и практические вопросы экономики труда в СССР, технического прогресса, борьбы за подъем производительности труда, за дальнейшее повышение благосостояния трудящихся, публикует статьи и корреспонденции, освещающие опыт упорядочения заработной платы в условиях сокращенного рабочего дня, знакомит читателей с вопросами экономики труда в странах народной демократии, печатает статьи о положении рабочего класса в капиталистических странах. Журнал помещает материалы, обобщающие практический опыт организации и нормирования труда, организации и регулирования заработной платы в различных отраслях промышленности СССР, в строительстве, на транспорте и в сельском хозяйстве. На страницах журнала освещается опыт передовиков производства, даются консультации по вопросам труда и заработной платы. «ТРУД И ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА» — бюллетень научной информации. Здесь публикуется новейшая информация о научно-исследовательской работе в области труда и заработной платы как в СССР, так и за рубежом. Широко освещаются вопросы совершенствования тарифной системы, форм оплаты труда, организации и нормирования труда рабочих и служащих, использования трудовых ресурсов, производительности труда, механизации управления, а также изучения уровня жизни трудящихся в СССР.

М. Певзнер, зав. читальным залом, г. Дубна.

Через несколько дней в окнах сотен домов иваньковцев и дубненцев зажгутся огни новогодних елок.

На снимке: в промтоварном магазине № 16 г. Дубны. Лучший продавец тов. Викторова (в центре) предлагает покупателям елочные игрушки.

Фото Н. Печенова.

ЛЕНИНСКАЯ ГАЗЕТА „ИСКРА“

(Окончание. Начало на 2 стр.)

К 60-летию выхода первого номера

«Искра» стала центром объединения партийных сил, собрания и воспитания партийных кадров, сплочения их в общероссийскую пролетарскую организацию с ясной марксистской программой, революционной стратегией и тактикой, единой волей и железной дисциплиной. Она обеспечила созыв II съезда РСДРП, на котором летом 1903 года была создана пролетарская партия нового типа — боевой коллективный вождь рабочего класса и всех трудящихся России.

На Первом всесоюзном съезде журналистов в ноябре 1959 года отмечалось, что советская печать — достойный преемник и продолжатель славных традиций ленинской «Искры», большевистских газет «Вперед», «Пролетарий», «Правда». Это выражается прежде всего в том, что наша печать во всей своей деятельности руководствуется принципом партийности, идеями марксизма-ленинизма. Она непримирима в борьбе против буржуазной идеологии, идейных шатаний и ревизионизма. Советская печать последовательно отстаивает кровные интересы трудящихся, пропагандирует выработанную партией внутреннюю и внешнюю политику, активно борется за воплощение в жизнь этой политики, за победу коммунизма.

Известно, что через два месяца после II съезда РСДРП «Искра» захватили меньшевики — раскольники и превратили ее в рупор своих оппортунистических идей. Однако дело, за которое в течение трех лет упорно боролась старая, ленинская «Искра», не пропало даром; его продолжили и развили «Вперед», «Пролетарий» и другие большевистские газеты, выходявшие в период первой русской революции, и особенно «Правда», основанная в 1912 году.

На страницах «Искры» В. И. Ленин выдвинул свое классическое положение о том, что газета является не только коллективным пропагандистом и коллективным агитатором, но и коллективным организатором масс. «В этом последнем отношении, — указывал Владимир Ильич, — ее можно сравнить с лесами, которые строятся вокруг возводимого здания».

намечают контуры постройки, облегчают сношения между отдельными строителями, помогают им распределить работу и обозреть общие результаты, достигнутые организованным трудом» (Соч., т. 5, стр. 10).

Это образное ленинское сравнение особенно созвучно нашему времени, когда советские люди во главе с партией коммунистов все упорнее и плодотворнее ведут развернутым фронтом строительство коммунистического общества, а наша печать выступает коллективным пропагандистом, агитатором и организатором многомиллионных масс — строителей коммунизма. Наша печать все более становится народной трибуной, дает ответы на животрепещущие вопросы, все активнее вторгается в жизнь, помогая партии в решении задач коммунистического строительства и воспитания трудящихся. Как армия не может воевать без оружия, указывал Н. С. Хрущев, так и партия не может успешно вести свою идеологическую работу без такого острого и боевого оружия, как печать.

На зажженной шестидесят лет назад В. И. Лениным искры возгорелось могучее пламя, пламя побеждающего коммунизма.

И. ВЕРХОВЦЕВ.

Физкультура И СПОРТ

Первый матч по хоккею с шайбой

На дубненском стадионе «Труд» состоялось торжественное открытие зимнего сезона по хоккею с шайбой. На льду выстроились спортсмены 4 команд — лабораторий высоких энергий и ядерных проблем, административно-хозяйственного отдела, школы механизации и лучшие арбитры. Секретарь горкома комсомола Г. Крутенко приветствует хоккеистов и объявляет зимний сезон открытым. Чемпион города прошлого года В. Русаков поднимает флаг.

Затем спортсмены сдают техническую эстафету. Первое место завоевала команда Лаборатории высоких энергий с результатом 48 сек. Второе — команда административно-хозяйственного отдела — 51 сек.

Почетное право первой встречи было предоставлено команде Лаборатории ядерных проблем и новичкам розыгрыша хоккеистам трудовых резервов. И хотя новички проиграли со счетом 0:9, играли они активно и дружно.

В составах команд следующей пары из Лаборатории высоких энергий и административно-хозяйственного отдела — опытные игроки. В конце первого тайма счет открыл Ю. Яковенко. Во втором тайме команды обменялись голами. Их забил А. Волков и Э. Обьезднов. Встреча закончилась со счетом 2:1 в пользу первой команды, но вторая команда опротестовала победу. Судейская коллегия приняла протест и зачла поражение команде Лаборатории высоких энергий, так как в их составе играл Ю. Яковенко, не включенный в заявочный лист.

В финальной встрече хоккеистов Лаборатории ядерных проблем и административно-хозяйственного отдела победила первая команда со счетом 4:1. Она и завоевала приз открытия сезона. Члены команды награждены грамотами и памятными подарками.

В. Суданов.

8:1 в пользу дубненцев

На днях дубненские хоккеисты были в гостях у спортсменов Яхромы. Первыми на лед вышли молодежные составы. Но сильный снегопад помешал игре. Правда, И. Богатенко удалось открыть счет. Во втором периоде зрители увидели хорошую и темпераментную игру. Когда перестал идти снег, дубненцы развернулись широким фронтом. На четвертой минуте, а затем на восьмой В. Тихонов довел счет до 3:0 в пользу дубненцев.

Вскоре В. Давыдов и В. Русаков делают счет 6:0.

В третьем периоде хозяева поля отквитали один гол, а дубненцы в свою очередь забил еще две шайбы в ворота яхромчан.

Итог встречи 8:1 в пользу дубненцев.

Встреча взрослых была настоящим спортивным поединком воспитавшим болельщиков. Игра закончилась со счетом 1:1.



В криогенном отделе Лаборатории высоких энергий открыта фотовыставка. Здесь представлены фотографии рабочих, инженеров, техников и научных работников. На снимке: работники отдела с интересом осматривают фотовыставку. Фото В. Шустина.

ПРАВИЛА НУЖНО СОБЛЮДАТЬ

В каждой квартире, где установлен газ, имеются правила пользования газовой плитой. Но, к сожалению, не все соблюдают эти правила. Мне хочется напомнить еще раз, что газовую плиту всегда нужно содержать в чистоте, это удлинит срок ее службы.

Когда горелки плиты зажжены, нельзя оставлять их без присмотра, и ни в коем случае не допускать к пользованию газовой плитой лиц, не знакомых с инструкцией.

Помните, что устранять утечку газа или другие неисправности газовой аппаратуры своими силами строго воспрещается. Это опасно. Подтверждение тому является недавнее происшествие на Большой Волге, когда по вине квартиросъемщика полностью сгорела квартира.

Соблюдайте правила пользования газом.

Г. Сирябин, слесарь-газовщик, г. Дубна.

Получите свои подписные издания

В дубненском книжном магазине можно получить следующие тома подписных изданий. Собрания сочинений: А. Блок — том 3; М. Горький — том 4; В. Ладис — том 10; С. Маршак — том 4; А. Фадеев — том 3; М. Шолохов — том 8; «Библиотека сибирского романа» — том 9.

Из сочинений русских классиков можно получить: 3 том собрания сочинений Н. Гоголя; 10 том — А. Островского; 2 том — А. Чехова; 9 том — А. Толстого; 1 том — Л. Толстого. Из иностранной литературы: Ч. Диккенс — 22 том; Т. Манн — 8 том; В. Скотт — 2 том; М. Твен — 8 том; В. Шекспир — 7 том.

Выдается 10 том собрания сочинений В. И. Ленина.

Имеются также: «Нюрнбергский процесс» — том 6; «Всемирная история» — том 7; «Всеобщая история искусств» — том 2; «Ежегодник 1960 г.»; Детская энциклопедия — том 6; Малая советская энциклопедия — том 10; Медицинская энциклопедия — том 17; Словарь русского языка — том 3.

КИНО

В ДУБНЕНСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

24 декабря
Новый художественный кинофильм «Северная повесть». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

25 декабря
Новый немецкий художественный кинофильм «Премьера отменяется». Начало сеансов в 13 и 15 час.

Эстрадный концерт с участием артистов Шурова и Рыкунина. Начало в 18 и 21 час.

26 декабря
Занятие университета культуры по теме «Гоголь и театр». Начало в 19.30.

В ФИЛИАЛЕ ДК
24 декабря
Художественный кинофильм «Джорди». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 21 час.

25 декабря
Киносборник. Начало сеансов в 12, 13, 14 и 15 часов.
Новый художественный кинофильм «Северная повесть». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

26 декабря
Художественный кинофильм «Хлеб и розы». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ
24 декабря
Художественный фильм «Карнавальная ночь». Начало сеансов в 16 и 18 часов.

Спектакль Кимрского драмтеатра «Чужой дом». Начало в 20.30.

25 декабря
Новый художественный фильм «Наследники». Начало в 15, 17, 19 и 21 час.

В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ
24—25 декабря
Новый художественный фильм «Джорди». Начало в 17, 19, 21 и 22.30.

26 декабря
Новый художественный фильм «Капитан Дабач». Начало в 17, 19, 21 и 22.30.

Эти рубески



БРАЗИЛИЯ. Сотни тысяч рабочих металлургической промышленности объявили забастовку, парализовавшую все металлургические предприятия в городе Сан-Паулу. Бастующие требовали увеличения заработной платы.

На снимке: бастующие у ворот завода.

Фото агентства Синьхуа.

ДЕКАБРЬ

(Заметки фенолога)

НАСТАЛА календарная середина зимы, но признаков настоящей зимы так и не появилось. Вот и получается, что, начиная с весны, все с погодой идет не так, как должно быть. Об этом говорят и прогнозы последних дней.

Совсем недавно, до последнего декабрьского кратковременного похолодания, вновь наблюдалось оживление деятельности насекомых. Это в декабре-то!

Задержалась линия водных промысловых млекопитающих, енотовидная собака не залегла еще в зимнюю спячку, нет привычного укрытия под снегом в лунках тетеревам. Долго времени

«черная» тропа позволяла многим обитателям леса еще ходить корм на брусничниках, клюквенниках, благоденствуя при малоснежности серые куропатки.

А ночи сейчас темные, холода выколи, и длиннейшие! Всего лишь 24 декабря кончается зимнее солнцестояние и день прибавится на «воробьиный шаг» — на одну минуту. В такие дни обычно говорят: солнце лето, а зима на мороз. Ну что будем ждать, чем еще «угостит» нас нынешняя зима.

Б. Куланов, г. Иваново.

Телевидение

СУББОТА, 24 ДЕКАБРЯ

Первая программа
17.40 — Для детей мультфильм «Прекрасная золотая рыбка» и «Свинопас». 18.15 — Последние известия. 18.30 — «Киноленты прошлых лет». Кинокомедия «Наше гостеприимство» с участием Бестера Китона. 19.50 — К выходу в свет первого номера газеты «Искра». 20.15 — Концерт народного артиста СССР лауреата Ленинской премии Давида Ойстраха. Передача второго отделения. 21.00 — Киножурнал — «Новости дня». 21.10 — «Мост перейти нельзя». Художественный фильм. 22.50 — Последние известия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 ДЕКАБРЯ

Первая программа
13.30 — Урок английского языка. 14.00 — Для детей «Репка». Спектакль Центрального детского театра. 18.15 — Последние известия. 18.30 — Народный университет по телевидению. «Художник И. Левитан». 19.05 — Концерт деятелей Всесоюзного конкурса артистов калитов имени Глинки. 21.30 — «Банковский билет в 1.000.000 фунтов стерлингов». Английский фильм. 23.00 — Последние известия.

25 декабря в Доме культуры состоится большое предновогоднее эстрадно-сатирическое представление в 2-х отделениях «Подробности при встрече» при участии заслуженного артиста УССР заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии Ильи НАБАТОВА, Александра ШУРОВА и Николая РЫКУНИНА и других артистов Всесоюзного гастрольно-концертного объединения. Начало концертов в 18 и 21 час. Билеты продаются в кассах Дома культуры и Дома ученых.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Прокофьева Валентина Петровна, прож. г. Дубна, Ленинградская ул. д. 28, кв. 10, возбуждает дело о разводе с Прокофьевым Иваном Никифоровичем, прож. Калининская обл., г. Андреаполь.

Дело будет рассматриваться в нарсуде г. Дубны, Московской области.

Куликов Владимир Михайлович, прож. г. Иваново, ул. Жданова, д. № 42, кв. 2, возбуждает дело о разводе с Куликовой деждой Георгиевной, прож. Иваново, ул. Жданова, д. № кв. 8.

Дело будет рассматриваться в нарсуде г. Дубны, Московской области.